
YouGov Survey Results

Sample Size: 1752 UK Adults

Fieldwork: 23rd - 25th April 2021
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Weighted Sample 1752 605 414 156 728 694 761 991 136 703 438 475 1051 701 143 619 378 407 155 50 600 744 356 1100

Unweighted Sample 1752 605 414 156 728 694 761 991 136 703 438 475 1051 701 143 619 378 407 155 50 541 780 388 1168

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

How many doses of the coronavirus vaccine 

have you received?

0 31 22 35 30 29 23 30 31 75 54 9 3 31 30 31 32 29 33 30 18 100 0 0 0

1 45 50 42 44 48 48 47 42 9 33 74 45 43 46 39 43 49 42 46 56 0 100 0 68

2 22 27 21 26 22 28 20 24 6 10 16 51 24 20 26 22 20 23 22 22 0 0 100 32

Don't know 2 1 1 0 1 2 2 3 10 3 0 1 2 3 3 2 2 2 3 4 0 0 0 0

Do you support or oppose allowing people who 

have been vaccinated to mix indoors?

Strongly support 19 22 18 12 16 23 22 17 19 23 20 14 20 18 20 19 19 20 19 22 24 17 16 17

Somewhat support 44 48 45 49 45 46 42 45 43 39 43 52 45 42 45 46 41 44 41 44 37 46 53 49

TOTAL SUPPORT 63 70 63 61 61 69 64 62 62 62 63 66 65 60 65 65 60 64 60 66 61 63 69 66

Somewhat oppose 17 15 19 18 19 14 16 17 13 15 18 19 18 15 17 17 17 16 16 18 13 18 17 18

Strongly oppose 6 5 4 10 6 6 8 4 7 6 6 5 4 8 4 6 6 5 8 8 8 6 3 5

TOTAL OPPOSE 23 20 23 28 25 20 24 21 20 21 24 24 22 23 21 23 23 21 24 26 21 24 20 23

Don't know 14 10 13 12 14 11 12 16 19 17 13 10 12 18 13 12 18 15 16 8 18 13 11 12

How closely would you say you're following the 

coronavirus rules in general?

Very closely 46 50 44 52 49 47 43 48 24 38 50 59 46 46 40 47 51 44 42 44 32 53 50 52

Fairly closely 44 42 47 42 45 42 44 44 51 47 44 37 45 41 49 44 39 44 48 44 50 41 44 42

TOTAL CLOSELY 90 92 91 94 94 89 87 92 75 85 94 96 91 87 89 91 90 88 90 88 82 94 94 94

Not very closely 5 4 5 5 4 5 7 4 11 7 3 3 5 5 7 4 5 6 3 4 10 4 2 4

Not at all closely 3 2 2 1 1 5 4 2 5 4 3 1 2 3 3 2 3 3 3 4 7 2 4 2

TOTAL NOT CLOSELY 8 6 7 6 5 10 11 6 16 11 6 4 7 8 10 6 8 9 6 8 17 6 6 6

Don't know 3 1 2 1 2 1 3 3 9 4 1 0 2 4 1 3 2 3 4 4 2 1 0 0

How often have you met **indoors** with people 

you don't live with, either in your own home or 

visiting someone you know, in the past month?

Five times or more 6 5 6 3 4 8 8 5 9 7 6 4 5 7 6 4 7 8 3 12 11 6 4 5

Three or four times 7 8 6 7 6 8 7 7 7 7 5 9 7 7 8 8 5 8 6 4 7 7 8 7

Once or twice 30 32 30 27 30 31 29 31 26 32 27 31 31 28 35 28 31 28 32 34 28 29 36 31

Never 52 53 55 60 57 50 53 52 43 49 59 54 53 51 48 55 52 52 54 46 50 56 50 54

Don't know 5 2 3 3 3 3 4 5 14 6 3 2 3 6 3 5 5 4 5 4 4 2 2 2

Vaccine doses?Vote In 2019 GE 2016 EU Ref Gender Age Social Grade Region
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